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SSC Farul a învins 
Academia Rapid

Sâmbătă, pe o vreme pe care, așa cum
spun românii, „nici măcar un câine nu fie
lăsat pe afară”, tribunele bătrânului stadion
„Portul” din Constanța au cunoscut o afluență
de public incredibilă! Aproximativ 1.500 de
spectatori, printre care și circa 300 de
rapidiști veniți de la București, au ținut să
asiste la ultimul meci amical jucat de SSC
Farul Constanța înainte de startul returului
Ligii a 3-a la fotbal, împotriva echipei
Academia Rapid, din Liga a IV-a
bucureșteană. Reamintim că formația de pe
Litoral va debuta în deplasare, sâmbătă,
partida cu Unirea Slobozia, contând pentru
etapa a 14-a, fiind programată de la ora
15.00. Meciul cu Academia Rapid, disputat pe
un teren și mai prost decât cel de pe
Stadionul „Farul”, care s-a transformat repede
în mocirlă și a împiedicat încercările de a juca
spectaculos ale celor două formații, s-a
încheiat cu victoria fariștilor, scor 2-1 (Al.
Grigoraș 9, Zamfir 86 / Ad. Grigore 88).
Înainte de acest joc, SSC Farul și-a prezentat
și lotul pe care se va baza în retur: Gurău, Vl.
Neagu, Cebotari - portari; Botea, Diakite,
Androne, Vîntu, Kwadwo Twumasi, Suciu,
Șicu, I. Florea, R. Stănescu, Iani, Crînganu,
Caragea, Robu, Cârstocea, Tudorică,
Călințaru, Cocîrlă, Zamfir, Al. Grigoraș,
Dragu, Pătulea - jucători de câmp. Antrenori:
Petre Grigoraș, Marian Dinu, Ion Barbu și
Gheorghe Mina. Preparator fizic: Gheorghe
Avram. Kinetoterapeut: Dragoș Axente. (G.T.)

Succes categoric pentru 
CSU Neptun

Sâmbătă, la București, în etapa a 21-a
din Divizia A la handbal feminin, echipa CSU
Neptun Constanța a învins categoric, scor 37-
13, la pauză 16-7, formația ACS Spartac. În
Liga Națională de handbal masculin, în etapa
a 20-a, HC Dobrogea Sud Constanța (locul 5,
cu 37 de puncte) va juca în deplasare, luni,
26 februarie, de la ora 18.00 (în direct la Digi
Sport și Telekom Sport), la Turda, cu Potaissa
(locul 2, cu 42 de puncte). (A.L.)

FCSB, fără reacţie la Roma

Speranţele celor de la FCSB într-o
calificare în optimile de finală din UEFA
Europa League, după victoria din tur, de la
Bucureşti, scor 1-0, au fost spulberate rapid
de Lazio, joi seară, pe „Stadio Olimpico” din
Roma. Manşa retur din 16-imile de finală ale
UEL a fost una de coşmar pentru echipa
antrenată de Nicolae Dică, formaţia italiană
câştigând fără probleme întâlnirea, onoarea
vicecampioanei României fiind salvată de
reuşita lui Gnohéré. Rezultat final: SS Lazio
Roma - FCSB 5-1 (Immobile 7, 43, 71,
Bastos 35, Felipe Anderson 51 / Gnohéré
82). Tragerea la sorți a stabilit următoarele
confruntări în optimile de finală ale
competiției: AC Milan - Arsenal Londra,
Atletico Madrid - Lokomotiv Moscova,
Borussia Dortmund - FC Salzburg, SS Lazio
Roma - Dynamo Kiev, Olympique Marseille -
Athletic Bilbao, RB Leipzig - Zenit St.
Petersburg, Sporting Lisabona - Viktoria
Plzen și CSKA Moscova - Olympique Lyon.
Partidele sunt programate la 8 martie (turul)
şi 15 martie (returul). (A.L.)

Pe scurtFotbal / Liga 1, etapa a 26-a: CSM POLI IAŞI - FC VIITORUL 0-1

FC Viitorul, la al treilea sezon
consecutiv în play-off-ul Ligii 1
Obiectiv îndeplinit pentru

FC Viitorul în ultima etapă
a sezonului regulat.

Sâmbătă seară, la Iaşi, în
confruntarea cu CSM Poli, din etapa a
26-a a Ligii 1, jucătorii antrenaţi de
Gheorghe Hagi s-au impus cu scorul
de 1-0, unicul gol fiind marcat de
Aurelian Chiţu, în minutul 14, după o
frumoasă acțiune personală. „Sunt
foarte fericit. Este o performanţă
fantastică pentru noi, al treilea an
consecutiv în play-off. Zic asta pentru
că în iarnă am luat anumite decizii
importante. În prima mea conferinţă
din acest an v-am spus că voi forma o
echipă tânără, foarte tânără, talentată,
care să încerce să facă iar
performanţă şi în seara asta (n.r. -
sâmbătă) mă bucur, pentru că ne-am
asumat anumite riscuri, dar cred că
au fost bine calculate. Sunt zece
meciuri (n.r. - în play-off). Unde putem
ajunge, nu ştiu. Ştiu doar că
mentalitatea noastră este aceea de a
încerca să câştigăm fiecare meci. Un
rege nu stă în trening. Eu stau în
trening de vreo trei ani, şi pe câmp,
acolo unde am făcut baza. Regele stă
pe yacht, conduce, cravată, nu ştiu ce
costume de general”, a spus
managerul tehnic al Viitorului, Gică
Hagi. Au evoluat pentru Viitorul:
Cojocaru - Mladen, Țîru, Hodorogea,
De Noiijer (46 A. Ciobanu) - Cicâldău,
T. Băluță, Cr. Ganea - Vînă (78 D.
Dumitrescu), I. Hagi (86 V. Ghiță), A.
Chițu.

În prima etapă din play-off, FC
Viitorul va juca în deplasare, cu FCSB.
Echipa constănţeană a disputat în

etapa a 26-a din Liga 1 partida cu
numărul 200 în primul eşalon al
fotbalului românesc.

n DINAMO, ÎN PLAY-OUT n
Astra a învins-o pe Dinamo şi a trimis
echipa bucureşteană în play-out, iar
CSM Poli Iaşi va juca în play-off,
deoarece în clasamentul în trei, şi cu
FC Botoşani, echipa din Iaşi a avut cel
mai bun punctaj.

Rezultate - vineri: CS U. Craiova -
ACS Poli Timişoara 1-1 (Dimitrov 57 /
A. Enescu 50); sâmbătă: FC Botoşani
- Gaz Metan Mediaş 1-0 (M. Roman I
36-pen.), CSM Poli Iaşi - FC
VIITORUL 0-1 (A. Chiţu 14), Astra
Giurgiu - Dinamo Bucureşti 2-0 (Fl.
Matei 25, Balaure 57). Duminică
seară, după închiderea ediției, s-au

disputat meciurile Juventus București -
CFR Cluj și FCSB - Sepsi Sf
Gheorghe, iar luni, de la ora 17.30 (în
direct la Digi Sport, Telekom Sport şi
Look TV) va avea loc și partida
Concordia Chiajna - FC Voluntari.

Clasament: 1. CFR 56p
(golaveraj: 40-13), 2. FCSB 52p (50-
18), 3. Craiova 51p (41-26), 4. Astra
44p (38-27), 5. FC VIITORUL 44p (34-
21), 6. Iași 39p (34-31), 7. Botoșani
39p (28-26), 8. Dinamo 39p (39-31), 9.
Voluntari 28p (24-32), 10. Timișoara
27p (22-37), 11. Chiajna 25p (33-36),
12. Sepsi 19p (15-42), 13. Mediaș 16p
(14-39), 14. Juventus 11p (12-45).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Două neprezentări în sferturile turneului
principal la Trofeul „Telegraf”

Sâmbătă seară, la Sala
Sporturilor din Constanţa, s-au
disputat sferturile de finală din turneul
principal la a 27-a ediție a Trofeului
„Telegraf” la fotbal în sală, cel mai
vechi turneu de acest gen din țară
rezervat veteranilor, precum şi prima
semifinală din turneul „ultra” old-boys.

În turneul principal, formaţiile VDT
Construct Constanța şi FC Constanța
nu s-au prezentat la meciurile cu Store
Constanța, respectiv ASC Săgeata
Stejaru, astfel că Store şi ASC
Săgeata s-au întâlnit, duminică seară,

după închiderea ediției, în a doua
semifinală. În prima semifinală,
desfășurată tot duminică seară, au
luptat pentru prezența în marea finală
echipele Macedonia Ovidiu şi CS
Eforie. Sâmbătă seară, Macedonia
Ovidiu a câştigat duelul din sferturi, cu
SSC Farul Constanța, reuşind o

frumoasă
surpriză, iar CS
Eforie a eliminat-
o la loviturile de
departajare pe
Oportun
Mangalia, eroul
partidei fiind
portarul Iulian
Gândac, autorul
golului decisiv de
la 7 metri şi a
două lovituri
apărate, la
execuţiile lui
Aurel Chelu şi
Constantin Doae.

Sâmbătă seară, în prima
semifinală din turneul „ultra” old-boys,
Săgeata Stejaru a depăşit-o pe
Oportun Mangalia, după prelungiri, iar
a doua semifinală din turneul „ultra”
old-boys, dintre „Tanța și Costel”

Medgidia și ASC Săgeata Stejaru,
care a avut loc duminică seară, a
stabilit și cealaltă echipă care va
evolua în finala mare.

Rezultatele de sâmbătă, 24
februarie - Turneul principal - sferturi
de finală: STORE CONSTANŢA - VDT
Construct Constanța 3-0
(neprezentare), MACEDONIA OVIDIU
- SSC Farul Constanța 4-2 (Ionuţ
Oselinsche 2, Cristi Pariza 2 / Dorel
Zaharia, Stelian Carabaş), Oportun
Mangalia - CS EFORIE 0-0 - după
prelungiri şi 2-3 la loviturile de
departajare, ASC SĂGEATA
STEJARU - FC Constanța 3-0
(neprezentare); Turneul „ultra” old-
boys - prima semifinală: SĂGEATA
STEJARU - Oportun Mangalia 3-2
(Dima Şamata, Nicea Paşata, Mihai
Dumitru / Constantin Doae, Gabriel
Mirion) - după prelungiri

Turneul este organizat de
cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul
Asociației Județene de Fotbal
Constanța, în parteneriat cu Direcția
Județeană pentru Sport și Tineret
Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Macedonia Ovidiu (în alb-negru) a produs
surpriza în sferturile turneului principal,

trecând de SSC Farul Constanța

Aurelian Chiţu a înscris golul
victoriei pentru Viitorul la Iași
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